



ووٹ ڈالنا



جوزف کو اپنا منہ بند رکھنا چاہیے تھا، جانتے ہوئے کہ اس کے خواب اس کی فیملی کے احساسات کو تکلیف پہنچا سکتے ہیں۔

جوزف نے صحیح کیا تھا جب اس نے اپنی فیملی کو اپنے خوابوں کے بارے میں بتایا تھا تا کہ وہ خدا کی عظمت جب یہ ہو دے سکیں۔

آسان

درمیانے

مشکل





ووٹ ڈالنا



جب جوزف نے کنویں سے باہر آنے کے لئے رسی کی پیش کش کی تھی، اسے معلوم ہو جانا چاہیے کہ اس کے بھائی اب تک کسی مصیبت میں تھے اور باہر آنے سے انکار کر رہے تھے۔ اسے مردہ ہونے کا ڈرامہ کرنا چاہیے تھا۔

جوئے کو مارشل آرٹ کی کلاسیں لینی چاہیے تھیں تا کہ وہ اپنے بھائیوں کو دکھاسکے کہ کون باس ہے اور اچھی چیزوں کے ہمیشہ ہونے سے انہیں روکے۔

کنویں میں گرنا کوئی تماشا نہیں تھا لیکن بھیڑوں کے گرد چرانے والے اپنے بیزار کام کو چھوڑنے اور غیر ملک کے لئے سفر کرنا مزے دار ہوسکتا ہے تا کہ وہ اپنے بھائیوں سے بہت پاگل نہ تھا۔

آسان

درمیانے

مشکل





ووٹ ڈالنا

3

جوزف کو دکھانا چاہیے تھا کہ وہ بہت اہم ہے اور اپنی زندگی کے لئے خدا کے پاس جو بڑا منصوبہ ہے وہ اسے فوطیفار پر واضح کرنا چاہیے تھا۔ وہ بہت اہم کام حاصل کرسکتا تھا اگر اس نے صحیح انٹرویو دیا۔

جوزف صحیح کام کرتا تھا شائستہ ملازم کی طرح اور فوطیفار جو کہتا وہ ہر کام کرتے۔

آسان

درمیانے

مشکل





4 ووٹ ڈالنا

جوزف کا صبر کرنا اور کوئی کام جو اسے دیا جاتا اسے کرتا اور انتظار کرنا صحیح تھا جانتے ہوئے کہ کسی دن خدا نے اس کے لئے کام کرنا تھا اور وہ خواب پورے ہوں گے جو اس نے لڑکپن میں دیکھے تھے۔

جوزف کو بادشاہ کے ساقی کے ساتھ رابطہ حاصل کرنے کے لئے راستہ ڈھونڈنا چاہیے تھا جیسے اس کا فون نمبر حاصل کرتا یا محافظ سے ایک نوٹ اسے بھیج دیتا۔ وہ جلد سے جلد باہر آجاتا اگر وہ زیادہ کوشش کرتا۔

آسان

درمیانے

مشکل





5 ووٹ ڈالنا



جوزف نے فرعون کو اس کے خوابوں کی تعبیر بتا کے ، آنے والی قحط سالی کے لئے قوم کو تیار کر کے اور غیر ملکی لوگوں کو ان سے گندم خریدنے کے لئے اجازت دے کر انہیں بھوک سے بچا کر صحیح کیا تھا۔

جوزف کو زبردستی اپنے بھائیوں کو ان کے ماضی کے کاموں پر شرمندہ کرنا چاہیے تھا اور اپنے آگے جھکانا چاہیے تھا جیسا ان کا خواب تھا۔ یہاں تک کہ اسے انہیں پکڑنے کا بھی موقع ملا تھا اور اسے ایسا کرنا چاہیے تھا دیکھانے کے لئے کہ انہیں یہ کیسا لگتا ہے۔

آسان

درمیانے

مشکل

